   От того, 
 как поставить 
         “вопросы “
зависит, какие получатся 

 “ответы”

 


Др. Гвидо Капарре
ПРИДАВАТЬ верное “значение” словам значит приближаться к правильному  пониманию того, кто мы есть!
Изучение различных косметических дефектов тела 
необходимо, чтобы придать 
“НАСТОЯЩУЮ ЛОГИКУ”
Вашей профессиональной деятельности

СУХОСТЬ – одна из самых частых проблем кожи тела!
   Это нарушение биохимического баланса поверхностного и глубоко увлажнения 
· Роговой слой, это не просто место, где умирают клетки. Это динамичная  структура, которая влияет на эстетический вид кожи, а также на ее здоровье. Физиологически, сухость кожи ощущается уже на ее поверхности: роговом слое, который состоит из мертвых клеток и выполняет защитные функции. Когда кожа функционирует нормально, этот поверхностный слой постоянно обновляется, старые клетки заменяются на новые, произведенные в «основном слое». 

Межклеточный матрикс – это совокупность веществ, которые конструируют «клей» между клетками. От ее свойств зависит мягкость, тонус, упругость Рогового Слоя.

Основными составляющими межклеточного маткрикса являются: Aминокислоты, Керамиды, Гиалуроновая кислота, Холестерол, Жирные кислоты, Триглицериды, Фосфолипиды, Гликосфинголипиды, Карбамид, Линолевая кислота, Гликозаминогликаны, Глицерин, Мукополисахариды, Натрий, APC (пирролидоновая карбоксикислота). 
Межклеточный матрикс формирует сильный защитный барьер и поддерживает необходимый уровень влажности кожи. Отклонения в работе этого барьера приводят к чрезмерной потере влаги и важных веществ, которые необходимы для сохранения мягкости кожи и ее здоровья. 

Межклеточный Матрикс легко уязвим, повреждаем. Внешняя среда (свет солнца, кислород, загрязнение, атмосферные условия) и средства по уходу за кожей (особенно поверхностно-активные вещества, спирт и т.д) являются основными факторами, которые ежедневно влияют на гомеостаз Межклеточного Матрикса и изменяют его. 

     Оградить кожу от этого типа негативных воздействий – это имеет решающую важность в сохранении гладкости и увлажненности кожи. 
«Journal of Investigative Dermatology», январь 1999, страницы 72 -77; «American Journal of Clinical Dermatology», июнь 2005, страницы 215-223;  
ЗАДАЧА – Увлажнение

Для восстановления  оптимального уровня увлажненности 
   Поверхностной: Гидро-липидная пленка 
                  Глубокой: GAGs 
· Гидрапротектол SM
            Мультиувлажняющий комплекс 
                                  Гидродерм NMF
                                                  Lipo-moist 
                                                            PHAs
УТОЛЩЕНИЕ РОГОВОГО СЛОЯ 
Процесс клеточного обновления начинается в зародышевом слое и продолжается в последующих, заканчиваясь процессами кератинизации и отслаивания. 
В нормальных физиологических условиях этот процесс происходит в течение приблизительно 28 дней, а его ускорение приводит к чрезмерной сухости рогового слоя. 
Количество удаленной кожи постепенно замещается непрерывным обновлением клеток. 
ПОТЕРЯ ТОНУСА И ЭЛАСТИЧНОСТИ 
Происходят качественные и количественные изменения в элементах, составляющих GDE и ME 
 Ухудшение управления и способности клеток воспринимать команды,
 Уменьшение количества клеток в пролиферативной фазе, уменьшение метаболической и синтетической эффективности дифференцированных клеток

Ухудшение способности клеток эффективно выполнять свои функциональные задачи. 
BODY VITAL

Лосьон для тела

Увлажняет, энергизирует.

Содержание воды в кожа имеет фундаментальное значение для ее здоровья и красоты. Тем не менее плохая увлажненность – довольно частый феномен. Использование очищающих средств плохого качества и слишком агрессивных, замедленное клеточное обновление, слишком длительное пребывание на солнце и атмосферные влияния – все эти факторы могут вызвать нарушения в увлажненности кожи. Как следствие кожа сухая, шероховатая, теряет свое сияние и мягкость. 

Сохранить или восстановить поверхностный гидролипидный баланс – чрезвычайно важно как с точки зрения эстетического вида кожи, так и с точки зрения ее здоровья. Роговой слой, целостный биологически и биохимически, - условие красоты и здоровья кожи. «BODY VITAL» представляет собой молочко для тела, предназначенное для сухой и растрескавшейся кожи, содержит ряд биоактивных комплексов и  Lipomoist, способные быстро восстановить оптимальный уровень увлажненности. Их действие усиливается хронодином, новым веществом, способным восстановить метаболизм клеток, вновь придать коже привлекательность и красоту, увлажненность, гладкость, мягкость, бархатистость, ощущение комфорта и благополучия. 
BODY PLUS 25
Восстанавливающий лосьон для тела

Разглаживает, тонизирует, био-стимулирует

Гипотония является следствием потери кожей эластичности, тонуса, плотности и уменьшения связанности дермы и эпидермиса.

«BODY PLUS 25» - лосьон для тела, насыщенный новыми активными веществами, предназначен для ежедневного ухода за гипотоничной и уплотненной кожей. Для его состава были выбраны вещества с повышенной биологической активностью и специфическими биохимическими свойствами, способные комплексно воздействовать на различные аспекты проблемы. Разные AHAs медленного высвобождения и в свободной форме сочетаются с новейшим особым пептидом, биостимулирующим фибробласты, восстанавливающим естественный процесс обновления клеток, регенерирующим компоненты GDE, что обеспечивает структурное омоложение кожи. 

Кожа за короткий срок приобретает гладкость, мягкость, плотность и увлажненность; достигается восстановление эластичности, тонуса, плотности и упругости кожи. Цель достигнута, новая кожа, полностью омоложенная и реструктурированная. 

Профилактика и лечение стрий (растяжек)
Что такое растяжки?

· Атрофия дермо-эпидермальной ткани (стрии) выражается в появлении штрихов, бороздок, линий, обычно называемых растяжками. Они являются следствием размочаливания (разделывания на волокна) дермальной и эпидермальной ткани. Они образуются (когда кожная ткань недостаточно эластичная) из-за  недостаточной устойчивости к «механическим» воздействиям (повышение/понижение веса, трение слишком узкой одежды и т.д.) и к гормональным изменениям. 
Зоны риска:

· Грудь 
Беременность и кормление грудью очень часто вызывает появление «растяжек» на нежной кожи груди. Кроме того пышная грудь чаще подвергается этому дефекту как раз из-за своего веса. 
· Внутренняя сторона рук
Эта область также является зоной, наиболее предрасположенной к появлению данной патологии, особенно в виду тенденции к «расслаблению», «распусканию» тканей в следствие увеличения веса и старения.
· Живот и бока
Эта зона повышенного риска возникновения растяжек, особенно в случаях беременности, резкого увеличения/понижения массы тела. Именно поэтому необходима профилактика. 
Клинические аспекты растяжек

· Важно различать две стадии развития этого дефекта: первая, выявляется почти всегда – «воспаление», которое продолжается в течение нескольких месяцев и появляется раз в 1-2 года. В течение этого процесса растяжки понемногу увеличиваются и распространяются, имеют цвет от бледно-розового до фиолетово-красного, иногда вплоть до пурпурного. Поначалу их поверхность гладкая и ровная, они доставляют лишь небольшой зуд и жжение при сидении: в этой начальной стадии они называются «красные стрии».
· Вторая фаза характеризуется, наоборот, исчезновением покраснений, на месте которых остается белесоватость, перламутровый цвет, в то время как гладкая прежде поверхность ослабляется, становится дряблой, с небольшими складками, перпендикулярными линиям растяжек. Наблюдается отсутствие сальной секреции и наличие атрофированных волосков, вплоть до полной утраты волосяного покрова в этих зонах. На этой рубцовой стадии говорят о «белых стриях». 
Как с ними бороться?
1 - Ингибировать активность трипсина и химотрипсина, вырабатываемых макроцитами.

Экстракт Лимской фасоли 

2 - После стабилизирования макроцитов ингибировать эластазу, вырабатываемую макрофагами.

Рутин 

3 - Восстанавливать поврежденные волокна дермального матрикса

2 биопептида: Pal-GQPR и Pal-GHK. 
ВАЖНАЯ БИОХИМИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА ИНТЕРАКТИВНОСТЬ
· ОДНОВРЕМЕННОЕ ЭНЕРГИЗИРУЮЩЕЕ И БИО-СТИМУЛИРУЮЩЕЕ ДЕЙСТВИЕ
· ВОССТАНАВЛИВАЮЩЕЕ и АНТИОКСИДАНТНОЕ ДЕЙСТВИЕ 
· Биофункциональная ВЗАИМОСВЯЗЬ биологичесмких АНАБОЛИЧЕСКИХ механизмов и регулирования воспалительных и КАТАБОЛИЧЕСКИХ процессов – основополагающее условие для достижения значительного результата – сокращение проявлений этого сложной проблемы.
· BODY VIBEX
· Крем против растяжек

· Биостимулирующее, регенерирующее действие 

·  «Body Vibex» это особый крем для процедур против растяжек. Инновационная формула этого крема содержит высокую концентрацию новейших биоактивных комплексов, способных воздействовать на три основополагающих аспекта проблемы: противовоспалительное действие посредством ингибирования трипсина и химотрипсина, регулирующее действие, стабилизирующее мастоциты и ингибирующее эластаз, вызванный макрофагами, стимулирование восстановительных процессов, регенерирование волокон поврежденной дермальной ткани. Кроме того состав интегрирован с 2 важнейшими пептидами, которые усиливают действие против растяжек, это pepfection peptide 3, разглаживающий поверхность кожи и  tetrapeptide-7, заметно повышающий эластичность кожи. Постоянное использование «VIBEX» дает значительное улучшение внешнего вида и структуры кожи. Кожа обновленная, ровная и плотная. 
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